## ——郑州样板楼盘评选区域候选楼盘展示

# 中心城区成熟生活

一座城市的市中心,从本质上说,是一座城市商业繁华程度和文化底蕴厚度的中心地带,是一座城市文明程度的载体。这里说的中区指的是经三路、农业路、嵩山路和陇海路沿线及以内的区域。本区域有着完善的生活配套设施,二七、碧沙、紫荆三大商圈,四通八达的交通,星罗棋布的学校、医院,市中心地段的稀缺性更是把其尊贵演绎到了极致。而中区的楼市也在有限的土地资源上,将中区装扮得更加美丽和时尚。

可以说,郑州楼市为郑州中区的发展起到了不可估量的作用。鑫苑·国际城市花园、雅阁思达、长城康桥华城、方圆创世、郑州清华园、城中央等一大批耳熟能详的名字刻在了郑州中区的版图上,这些项目摒弃了过去一些中区住宅物业的诸多缺憾,在有限的土地资源上尽量设计为组团合理、布局完整的居住社区,而且在规划上更加着重户型设计和外立面效果,大大提升了中区的物业品质。

由于本区域内土地稀缺、成规模、上档次的楼盘将越来越少。2007年,鑫苑·国际城市花园二期、方圆创世二期、长城康桥华城等楼盘将更值得期待。

#### 鑫苑·国际城市花园

鑫苑·国际城市花园位于郑州市第一行政大道金水路旁,二七商圈与碧沙商圈之间。郑州市重点工程解放路跨铁路立交桥的兴建,将使鑫苑·国际城市花园拥有市中心罕有绝版地段,"一桥架双圈,一路通四方"成为鑫苑·国际城市花园的真实生活体验。目前,项目一期已全部售罄,二期即将风云入市。现在,让我们走进这个成熟的人居样板社区。

#### 都市风情庭院,完美居住体验

项目占地 235 亩,规划建筑面积 40 万平方米;在中心城区,诞生一个气势恢宏的超级居住区。整体布局以"一轴、一心、两带、六区"为规划原则,通过错落有致的景观规划格局创造多元开放、景观均好的都市风情庭院。通过社区中心景观休闲广场、组团中心绿化及宅间景观小品层层渗透,营造舒适宜人的花园式居住社区。

#### 浓荫森林大道,阳光水岸生活

300 米浓荫森林大道,双水系阳光水岸生活,感受生活无限魅力。依托丰盛的餐饮、娱乐、购物、教育、医疗、交通等市政配套,享受生活超级便利。社区大型商业,享受购物零距离。名校教育,让孩子赢在起跑线。高等级会所彰显身份品位。更兼有中心城区罕有双气社区,一经出现就注定了生活的丰盛和产品的稀有。

#### 多样户型,满足个性生活

鑫苑品牌以对人性化居住的不懈追求对建筑精雕细琢,水绕宅而过,宅依水而生,每一扇窗外都是独特的风景。户型有公寓、优雅两房、阳光三房、平层、跃层多种设

计,皆为风景所致。全部采用大面宽、小进深,采光观景, 视野更佳

中心城区聚集了整个城市最为丰盛的生活配套,是整个城市最有魅力的区域,也是都市精英梦想的"超级生活区"。鑫苑·国际城市花园在中心城区以其优越的地段优势和鑫苑品牌的品质保证,使得鑫苑·国际城市花园成为中心城区的稀缺大盘,将彻底改变您对中心城区生活

"源自名家,超越名家",郑州市又一个新样板社区的诞生,将使您实现超级居住梦想。



#### 清华园 SOHO 广场

郑州清华园 SOHO 广场位于郑州市中心,地理位置优越,交通十分便捷,是全市公交车辆的中转站,有32条线路的公交车从此通过,项目总体16万平方米,其中4.2万平方米为商业项目。SOHO广场住宅部分共投放2000余套小户型,商业部分为一站式餐饮、娱乐、休闲广场,是城市综合体的一部分,方便快捷,为满足本区域和周边区域生存、生活服务需求而开发。

该项目已被列为郑州市金水路精品街改造四大亮点之一,是郑州市中心区的一处城市综合体。

作为城市综合体的郑州清华园 SOHO 广场,不但满足了人们在工作、生活、社交等方面的多元化需求,而且丰富了城市景观,是现代化大都市的重要标志。

## 长城康桥华城

长城康桥华城位于大学路陇海路 交会处,总占地面积80.7亩,总建筑面积31万平方米,包含10栋标志性建筑群。是商业、酒店、写字楼、高层住宅为一体的大型城市建筑综合体,成为郑州文化、教育密集区的商业功能再造者。

该区域行政机关、大专院校、医院众多,城市配套成熟。

长城康桥华城功能的完整性、有机性、聚合性,必将体现郑州的新的精神内核,30万平方米的大型现代主义建筑风格冲刷一个城市的视野,再次

诠释城市的力量与价值。

住宅作为建筑综合体特殊的组成部分,其得天独厚的内部强大的商业设施配套支撑,必将极大地降低生活成本,提升居住的方便性和舒适度;在长城康桥华城随之而来的还有强化停度的尊崇使命。而商业作为建筑综合体的核心标志,长城康桥华城写字楼注定要享有更多的关注,地位、财富和尊严,诠释国际化时代商务精神,也诠释着一个城市的繁华梦。



### 方圆创世

方圆创世项目位于紫荆山路和陇海路交会处,项目北倚350亩的商城遗址保护公园,占地163亩,其中120余亩为纯住宅居住区。是一个集酒店、办公楼、生态公园、购物、会所、高尚住宅于一体的城市综合体,是由传统的"纯居住生活区"向"商业—商务—宾馆—休闲—公寓"的综合区模式的成功演变。

住宅由 16 栋小高层、高层组成,整体采用简约新古典主义风格。酒店采用新古典风格建设,外立面典雅,现代。写字楼按照 5A 级写字楼标准进行设计建设,共 25 层。办公空间可自由

组合,单层可以分割成面积各异的办公区域,满足不同规模公司需要。写字楼满足现代化办公的需要,无论从硬件设施,还是周边环境都在郑州位列前茅。为成功企业量身定做。

方圆创世项目距离火车站仅2公里,距飞机场高速入口仅3公里;周围多达十余条公交路线,市内交通网路发达,对外交通非常便利。德化步行商业街、火车站商业购物区等都邻近于此,周围学校、医院齐备。

方圆创世汇集了中心区交通、商业、教育、医疗等资源,结合自身的多种业态,转换成更强大的城市资源能量,形成中心区庞大的资源聚合磁场。

#### td: ch ch

城中央位于优胜南路 18 号,占据城市中央制高点;南靠金水大道,西倚南阳路,隔金水河与人民公园共呼吸,沿南阳路、铭功路可直抵市商业中心二七商圈和火车站与汽车站,独特的白金地理位置赋予城中央不言而喻的尊贵与豪气。周边生活大配套一应俱全,休闲娱乐、读书学习、购物出行,其优越无出其左。

城中央占地 3.5 万平方米,总建筑面积 13 万平方米,商业总建筑面积 1.3 万平方米,由 9 栋小高层和中高层组成,可容纳 800 余户尊贵住户,户型多样设计独特,单身公寓、两房一厅、两房两厅、三房两厅两卫、四房两厅和复式,以不同尺度照顾个性需求;在户型设计方面,力求在有限空间内营造出空旷雅致的生活意境,厨房、客厅、卫生间、卧室四者之间布局合理,户型大有大气派、小有小精彩。每种户型均以"小进深、大面宽"为原则,使居住者最大限度地享受阳光的沐浴、呼吸清风和花草的芬芳。

城中央拥有组团式北欧风格景观,宜人美景随心而动,绿化率达到35%,让身处城市中心的尊贵住户感受自然绿色。城中央附设有150米的OUTLETS名店街,世界名品,折扣精品,满足住户的需求。



### 清华·忆江南

清华·忆江南位于黄河南岸、桃 花峪旁。规划总占地面积 2200 余 亩,是集别墅、花园洋房、学校、老年 活动中心等功能齐全、风格各异的



江南园林式社区。清华·忆江南的景观设计融江南经典园林艺术之精华,处处小桥流水、回廊秀亭,大型湿地公园满眼青翠,沁人心脾,使整座园林富有诗情画意、引人入胜。园内河流纵横交错,游艇、划

船、垂钓中心、商业步行 街等,使人们在亲近、感 受、体验自然的现代田园 的同时,再亲身体验与大

与畅快。

净占地面积 37 亩的样板岛是清华·忆江南项目的开山之作,岛内别墅风格融合了中国古典建筑艺术之精华,屋顶双坡

自然零距离接触的惬意

设计、外观轻巧、别致堪称精品。样板岛规划设计 24 幢别墅,建筑面积在 260-390 平方米之间, 五种户型设计。在整个工程施工过程中,从原材料到施工及各种配套设施的应用,都以"人本、节能、环保、健康"的理念贯穿始终, 把现代科技与建筑紧密结合,时时处处彰显"放逸"之核心理念。

样板岛的西面,是园内占地 26万多平方米的大型生态湿地公园。园内各色林木枝繁叶茂。在利用原生态自然净化环境,保持最佳生活环境的同时,还设计了钓鱼中心、沙滩、游泳馆等水上游乐设施和场所,供人们休闲、娱乐、放松身

# 享受郊区源意生活

很难说,远郊大盘的称谓由何而起,又是在哪座城市先发展起来的。但一个不争的事实是,在住惯了城市的高楼大厦,看惯了钢筋水泥,人们不再希望家的宁静被喧闹的工作所影响,期待给心灵找一个温暖的家。"半小时生活圈"的需求越来越强烈,渴求隔绝都市的浮躁,释放工作的压抑,带着梦想出城,此时,远郊大盘带着人们对自由居住的渴望油然而生。

从城市规模的发展来看,远郊大盘的出现是必然的。在世界上一些发达国家,追求自然生态的郊区化居住已成为一种高品质的生活时尚,成为富裕阶层的终极居住目标。在远郊楼盘被引入中国房地产市场后,在北京、上海等一线城市,郊区化生活模式同样受到高端居住人群的青睐。郑州的远郊大盘是从近几年居易国际斥巨资开发的龙泊圣地、思念集团开发的思念·果岭山水开始也慢慢的步入人们的视野。而今追随远郊大盘开发的足迹,清华园置业也开始远郊大盘的征程,清华·忆江南呼之欲出,中牟的一些项目更是在看到宏田置业成功开发宏田·水岸鑫城的成功经验后,也步入了开发远郊大盘的序列。一时间,远郊大盘成为中原地产火热开发过程中一种别样的风景,尤其是在2006年地产不断调控的过程中,远郊大盘以其优越的环境、超高的性价比成为市场关注的焦点。

不是每个建筑于市外的楼盘都可以称为远郊大盘。按照新时代阐述的生活主张,悠闲、便利、艺术、清净、人文、自然是成为远郊大盘所必备的。远郊大盘不仅在户型结构、建筑立面等层面实现了产品升级,而且在基于生活方式考虑的配套模式方面也实现了全面创新。与以往"主题式"配套模式不同的是,郑州的远郊大盘在新生活型的配套模式有意地弱化对居住生活单一功能配套设施的张扬,酒店、商业购物中心、湖光山色与水上欢乐世界……相反,却有意地强化生活配套与小区内等原生天赋的自然环境的兼容性。如清华·忆江南在景观设计融江南经典园林艺术之精华的同时将垂钓中心、商业步行街融为一体,使人们在亲近、感受、体验自然的现代田园的同时,再亲身体验与大自然零距离接触的惬意与畅快,在整个施工过程中,从原材料到施工及各种配套设施的应用,都以"人本、节能、环保、健康"的理念贯穿始终,把现代科技与建筑紧密结合,时时处处彰显"放逸"之核心理念。

## 21世纪·国际城

21 世纪·国际城是新地产 2006 年度鼎力打造的国际居住区,是新地产的又一力作。位于郑州市东南龙湖大学城,坐落在郑新路与双湖大道交叉口西 300 米。

21世纪·国际城沿袭21世纪社区的整体规划,并在此基础上加以升级,千亩超大规模的国际规划和景观设计,以10万平方米天然湖景为景观核心,将中心景观、区域景观、宅间景观有机结合,让人、建筑、环境在21世纪·国际城水乳交融、和谐共生。

"国际化"是 21 世纪·国际城最大的特点和亮点,国际化的规划、国际化的居住模式,新地产以国际规划元素融入先进的生活模式,撷取先进国际大都会的优质生活特点,领衔"工作生活相分离"的居住形

态,以从根本上改变郑州人生活的 束缚,实现他们心中憧憬的国际居 住生活,创造郑州乃至中原前所未 有的生活惊喜。

21世纪·国际城,以自然的景观、国际的建筑,塑造步移景迁、移步异景的生态"森"活居住区。10万平方米的原生湖域,浑然天成的生态园林,让全区住宅与景观融合在一起,形成"家在风景中,风景在家中"的境界,打造郑州市新的人居典

范。市区 1/2 的价格,真正实现了"人格,真正实现了"人人有其屋"的建造理念,每个人都可以享有的国际生活——21 世纪·国际城的国际居住生活。

21 世纪·国际城,逐渐成形的居住特区,愈渐浓厚的居

住氛围,在 2007 年又将掀开新的一页。春节过后,21 世纪·国际城二期将隆重推出,而 D 区罗马假期首当其冲,罗马式的完美建筑、罗马式的浪漫风情,居住区内环境与建筑水乳交融、建筑与艺术珠联璧合,将呈现给中原人完美的罗马建筑风情。更多赏心悦目的风景、更多异域风情的国际生活,将给中原人带来更多不同凡响的惊喜!



本报综合